
Última encuesta elaborada: 01 DE ABRIL DEL 2023

INTENCIÓN AL VOTO,
ALCALDÍAS 2024

BAJA CALIFORNIA

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR ALCALDE EN ENSENADA
• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR ALCALDE EN MEXICALI

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR ALCALDE EN TIJUANA

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://twitter.com/MassiveCaller
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
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600 +/- 4.3%

01 DE ABRIL DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

49.2%

11.6%

4.9% 4.2%
8.3%

21.8%

MORENA PAN MC PRI OTRO AÚN NO DECIDE

El próximo año habrá elecciones para alcalde en Ensenada.
¿Por cuál partido político votaría usted?

ENSENADA

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://twitter.com/MassiveCaller
https://www.facebook.com/MassiveCaller
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600 +/- 4.3%
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El próximo año habrá elecciones para alcalde en Ensenada.
¿Por cuál partido político votaría usted?

TRACKING

ENSENADA

PAN

MORENA

AÚN NO DECIDE

MC

OTRO

PRI
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600 +/- 4.3%
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51.0%

13.9%

4.1% 3.3% 4.3%

23.4%

MORENA PAN PRI MC OTRO AÚN NO DECIDE

El próximo año habrá elecciones para alcalde en Mexicali.
¿Por cuál partido político votaría usted?

MEXICALI
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01 DE ABRIL DEL 2023

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

El próximo año habrá elecciones para alcalde en Mexicali.
¿Por cuál partido político votaría usted?

TRACKING

MEXICALI

PAN

MORENA

AÚN NO DECIDE
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OTRO
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Norma Bustamante Martínez podría buscar la reelección para un segundo periodo.
¿Votaría usted por Norma Bustamante Martínez en caso de que decidiera reelegirse como 

alcalde de Mexicali?

MEXICALI

Sí votaría por ella
45.9%

Tal vez votaría por ella
12.8%

No votaría por ella
41.3%
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55.0%

9.9%
5.1% 4.6% 5.4%

20.0%

MORENA PAN PRI MC OTRO AÚN NO DECIDE

El próximo año habrá elecciones para alcalde en Tijuana.
¿Por cuál partido político votaría usted?

TIJUANA
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El próximo año habrá elecciones para alcalde en Tijuana.
¿Por cuál partido político votaría usted?

TRACKING

TIJUANA

PAN

MORENA

AÚN NO DECIDE

MC

OTRO
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Montserrat Caballero podría buscar la reelección para un segundo periodo.
¿Votaría usted por Montserrat Caballero en caso de que decidiera reelegirse como alcalde 

de Tijuana?

TIJUANA

Sí votaría por ella

30.7%
Tal vez votaría por ella

8.3%

No votaría por ella

61.0%

https://www.instagram.com/massivecaller/
https://twitter.com/MassiveCaller
https://www.facebook.com/MassiveCaller
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079


Última encuesta elaborada: 01 DE ABRIL DEL 2023

D
.R

.,
 (
C

) 
M

A
S

S
IV

E
 C

A
L
L
E

R
 S

.A
 D

E
 C

.V
.,

 2
0

2
3

S
e

 a
u

to
ri

z
a

 l
a

 r
e

p
ro

d
u

c
c
ió

n
 a

l 
h

a
c
e

r 
re

fe
re

n
c
ia

 d
e

l 
a

u
to

r,
 s

a
lv

o
 a

p
li
q

u
e
 v

e
d

a
 e

le
c
to

ra
l a

l 
c
o

n
te

n
id

o
.

Massive Caller Whatsapp: 81 1798 1079

Correo: carlos.campos.riojas@massivecaller.com

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las l lamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.
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